Zusatzinformation prizision
VPE. Befestigungsteile _ov Rédern ]

Fiat-Teile-Nr.:
Peugeot-Teile-Nr.:
Citroén-Teile-Nr.:
Westfalia-Bestell-Nr.:

Verwendungsbereich:

4 R

WESTFALIA

Ausgabe 18/97

46 216 187
004711

KN 22080

906 142 650 002

Kupplungskugel mit Halterung bzw. Anhangebock fur

Fiat Ducato Kasten, Kombi, Pritsche nur 4x4, Typ 23**
Peugeot Boxer Kasten, Kombi, Pritsche nur 4x4, Typ 23**
Citroén Jumper Kasten, Kombi, Pritsche nur 4x4, Typ 23**

Umfang der VPE. Befefestigungsteile

Pos Bezeichnung

Anzahl

1 Skt.-Schraube M 14x1,5x80; Festigkeitsklasse 8.8 6

2 Informationsblatt

1

Die Skt.-Schrauben M 14x1,5x80 dienen zur Befestigung der Kupplungskugel mit Halterung
bzw. Anhangebock an o. g. Fahrzeuge - nur 4x4.

Anzugsdrehmoment:

306 142 691 103

M14 = 140 Nm + 10 %



4 R

WESTFALIA

Additional information Prézision
f Rad
. Ra n
Pack. Mounting Parts )
Fiat parts number: 46 216 187
Peugeot parts number: 004711
Citroén parts number: KN 22080

Westfalia order number: 906 142 650 002

Range of application: Coupling ball with bracket or towing device for
Fiat Ducatovan, estate car, flatbed truck, only 4x4, type 23**
Peugeot Boxer van, estate car, flatbed truck, only 4x4 type3**
CitroénJumpervan,estatecar,flatbed truck,only4x4,type23**

Scope of Pack. Mounting Parts

Pos. Designation Quantity
1 Hexagon bolt M 14x1, 5x80; strength class 8.8 6
2 Information sheet 1

The hexagon bolts M 14x1, 5x80 are used for fastening the coupling ball with bracket or towing
device on the vehicles mentioned above - only 4x4

Tightening torque: M 14 = 140 Nm + 10%



4 R

® WESTFALIA

Informations supplémentaires Prizision

- . . Ra
Piéces de fixation VPE. e )
N° de piéces Fiat: 46 216 187
N° de piéces Peugeot: 004711
N° de piéces Citroén: KN 22080

N° de commande Westfalia: 906 142 650 002

Domaine d'application: Boule d'attelage avec support ou support d'attelage pour
Fiat Ducato fourgonnette, break,camionnette a plate-forme
seulement 4x4, type 23**
Peugeot Boxer fourgonnette, break, camionnette a plate-forme
seulement 4x4, type 23**
Citroén Jumperfourgonnette, break, camionnette a plate-forme
seulement 4x4, type 23**

Etendue de livraison des piéces de fixation VPE.
Rep. Désignation Qté

1 Vis a téte hexagonale M 14 x 1,5 x 80; classe de résistance 8.8 6
2 Feuille d'information

—

Les vis atéte hexagonale M 14 x 1,5 x 80 servent a la fixation de la boule d'attelage avec support
ou du support d'attelage sur les véhicules mentionnés ci-dessus - seulement les 4x4.

Couple de serrage: M 14 =140 Nm +10 %



4 R

@ WESTFALIA

Aanvullende informatie Prézision
auf Radern

VPE. Montageonderdelen N Y

Fiat-onderdeelnr.: 46 216 187

Peugeot-onderdeelnr.: 004711

Citroén-onderdeelnr.: KN 22080

Westfalia-bestelnr.: 906 142 650 002

Geschikt voor: kogetrekhaak met houder resp. trekbok voor

Fiat Ducato bestel, combi, pick-up alleen 4x4, type 23**
Peugeot Boxer bestel, combi, pick-up alleen 4x4, type 23**
Citroén Jumper bestel, combi, pick-up alleen 4x4, type 23**

Samenstelling VPE. Montageonderdelen
Pos Omschrijving Aantal

1 Zeskantbout M 14x1,5x80; kwaliteit 8.8 6
2 Instructieblad

—

De zeskantbouten M 14x1,5x80 dienen voor de montage van de kogeltrekhaak met houder resp.
trekbok aan bovengenoemde voertuigen - alleen 4x4.

Aanhaalmoment: M14 = 140 Nm + 10 %



